

મહિસાગરમાં ૮ પોઝિટિવ કેસ : જિલ્લામાં કોરોનાના કુલ ૧૮૮૬ પોઝીટીવ કેસ નોંધાયા

લુણાવાડા, સાબિત થયા છે. ત્યારે મહિસાગર જિલ્લા કલેક્ટર આર. બી. બારડ અને જિલ્લા વિકાસ અધિકારી નેહા કુમારીના સીધા માર્ગદર્શન હેઠળ જિલ્લા આરોગ્ય તંત્ર દ્વારા અનેકવિધ પગલાંઓ ભરવામાં આવી રહ્યા છે.

આજે ખાનપુર તાલુકાના ૦૧ પુરૂષ, લુણાવાડા તાલુકાની ૦૧ સ્ત્રી, ૦૧ પુરૂષ, સંતરામપુર તાલુકાની ૦૩ સ્ત્રી, ૦૧ પુરૂષ, વિરપુર તાલુકાના ૦૧ પુરૂષનો કોરોના રીપોર્ટ પોઝીટીવ આવ્યો છે. આમ, જિલ્લામાં કોરોનાના અત્યાર સુધીમાં એટલે કે તારીખ ૨૧-૧૨-૨૦૨૦ના સાંજના ૫-૦૦ વાગ્યા સુધીમાં ૧૮૮૬ કેસ પોઝીટીવ નોંધાયા છે.

સંતરામપુરના નવા બસ સ્ટેશનના નામકરણ માટે આદિવાસી સમાજ દ્વારા રજુઆત

સંતરામપુર, આદિવાસી સમાજ દ્વારા સંતરામપુર તાલુકા મથક ખાતે નવિન બની રહેલ સંતરામપુર બસ સ્ટેશનનું નામકરણ બાબતે રજૂઆત કરતા જણાવ્યું હતું કે બસ સ્ટેશન નું બાંધકામ સરકાર દ્વારા હાલ પૂર્ણતાની આરે છે. ત્યારે ટુક સમયમાં તેના ઉદ્ઘાટનના ભણાકારા સંભળાય છે. તેવા સમયે સંતરામપુર તાલુકામાં વસવાટ કરતા કુલ વસતીના ૯૦% આદિવાસીઓ પૈકીના આદિવાસી સમાજના આગેવાનો એ વારંવાર લેખિત રજુઆત કરેલ છે કે આ નવીન બસ સ્ટેશનનું નામ આદિવાસી સમાજના સમાજસુધારક ગુરૂ ગોવિંદ ઘરતી આબા બિરસા મુંડાના નામથી નામકરણ કરવામાં આવે એવી માંગ કરી છે. જે હવે ધીમે ધીમે ઊંચાનચ જાય છે અને હવે જો આ માંગ સંતોષવામાં ના આવે તો આવનાર સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચુંટણી બહિષ્કાર કરતા પછા આદિવાસી સમાજ



તસ્વીર : બશીર પઠાણ, સંતરામપુર

ખચકાશે નહીં એમ હાજર અગ્રણીઓએ જણાવ્યું હતું. વધુમાં તેઓનું કહેવું હતું કે જે તાલુકા સ્થળનું અર્થતંત્ર આદિવાસી સમુદાય પર નબલે છે. તેવા આખા તાલુકા મથકે અત્યાર સુધી એક પણ આદિવાસી વીર પુર્વજો પૈકી નામકરણ ન કરીને અન્યાય કરાયેલ છે. ત્યારે સબ કા સાથ સબ કા વિકાસ મા માનતી હાલની સરકાર પાસે આશા રાખીએ છીએ. ઊદ્દેશ્યનીય છે કે સંતરામપુર તાલુકો અને વિસ્તાર આઝાદી બાદ અત્યાર સુધી કરવા

અત્યાર સુધીમાં કુલ ૧૭૮૪ દર્દીઓ સ્વસ્થ થઈને સ્વગૃહે પરત ફર્યા છે. જિલ્લામાં કોરોનાના સંક્રમણને કારણે ૮ વ્યક્તિનું મૃત્યુ થયા છે. જયારે અન્ય કારણથી ૩૫ દર્દીનું મૃત્યુ થતાં જિલ્લામાં કુલ ૪૩ મૃત્યુ નોંધવાયા પામ્યા છે. અત્યાર સુધીમાં જિલ્લામાં સીઝનફ્લુ/ કોરોનાના કુલ ૧૦૧૭૯૨ રીપોર્ટ નેગેટીવ આવ્યા છે. તેમજ જિલ્લાના ૩૧૯ વ્યક્તિઓને હોમ ક્વોરન્ટાઇન હેઠળ રાખવામાં આવ્યા હોવાનું મુખ્ય જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારીએ જણાવ્યું છે. મહિસાગર જિલ્લામાં કોરોના પોઝીટીવના કારણે ૧૬ દર્દી ડીસ્ટ્રીક્કટ હોસ્પિટલ, લુણાવાડા, ૨૮ દર્દી હોમ આઈસોલેશન, ૦૪ દર્દી લુણાવાડા (CCC), ૦૫ દર્દી એસ.ડી.એચ. સંતરામપુર અને ૦૬ દર્દી અન્ય જિલ્લા ખાતે સારવાર હેઠળ છે. કોરોના પોઝીટીવ આવેલ દર્દીઓ પૈકી ૫૧ દર્દીઓ સ્ટેબલ, ૦૮ દર્દીઓ ઓક્સિજન પર છે.

મહિસાગરના મગનપુરા ગામના ખેડૂતો બાગાયતી પાકોની ખેતીમાં ઉદાહરણરૂપ સામૂહિક નિર્ણય પદ્ધતિની ખેતી અપનાવી પ્રેરણા સ્ત્રોત બન્યા

લુણાવાડા, રાજ્ય સરકાર અને ખેતીવાડીને લગતા વિવિધ વિભાગોના પ્રયાસો થકી હવે મહિસાગર જિલ્લો આધુનિક ખેત પદ્ધતિ અપનાવી બાગાયતી ખેતી ક્ષેત્રે પણ અગ્રેસરજિલ્લો બની રહ્યો છે. ત્યારે પારંપરિક ખેતીના સ્થાને અહીંના ખેડૂતો વૈજ્ઞાનિક અભિગમ અપનાવી આધુનિક સાધનોનો ઉપયોગ કરી આત્મનિર્ભરતા તરફ અગ્રેસર બન્યા છે.



તસ્વીર : કિરન પટેલ, લુણાવાડા

આવા જ એક બાગાયતી ખેતીમાં પ્રગતિના શીખરો સર કરતા બાલાશિનોર તાલુકાના મગનપુરા ગામનાં પ્રગતિશીલ ખેડૂતો વિવિધ બાગાયતી પાકોમાં ઉદાહરણરૂપ સામૂહિક નિર્ણય પદ્ધતિની ખેતી અપનાવી અન્ય ખેડૂતો માટે પ્રેરણારૂપ બન્યા છે. તેમના ગ્રામ્ય

વિસ્તારની ૭૫૦ વીધા જમીનમાં મુખ્યત્વે પેપૈયા, તડબૂચ, ડુંગળી, ટામેટા, ઘાણા, વાલ, વગેરે પાકોની મલ્ટિંગ અને સૂક્ષ્મ સિંચાઈ પદ્ધતિથી વૈજ્ઞાનિક અભિગમ અપનાવી આર્થિક સધ્ધરતા સાથે સફળતાના સોપાન સર કર્યા છે. મગનપુરા ગામના અગ્રણી ખેડૂત ઘનશ્યામભાઈ

સંપ થઈ તમામ ખેતી વિષયક બાબતો નક્કી કરવામાં આવે છે. વેપારીઓ સાથે અગાઉથી કરેલ ભાવથી કોન્ટ્રાક્ટ કરી ખેતર બેઠા પાકની ખરીદી થાય છે અને વધુ આવક મેળવી આર્થિક સધ્ધરતા તરફ ગામ અગ્રેસર બન્યું છે. અમે ખેડૂતોએ એકતા થી સામૂહિક ખર્ચ કરી ખેતી પાકોનું વજન કરવા માટે વે બ્રીજ પણ વસાવ્યો છે.

મહિસાગર જિલ્લા નાયબ બાગાયત નિયામકની કચેરી દ્વારા અવારનવાર આ ગામના ઉત્સાહી ખેડૂતોની મુલાકાત લઈ સરકારની વિવિધ યોજનાઓને પ્રોત્સાહન આપી માર્ગદર્શન આપે છે. ખેડૂતો સરકારની બાગાયતી વિભાગની ફળપાકો અને શાકભાજી પાકોમાં વિવિધ સહાય યોજનાઓનો લાભ પણ મેળવે છે. બાગાયત અધિકારી સી.કે. પટેલજીના જણાવ્યા અનુસાર જિલ્લામાં ૧૨ થી ૧૪ હજાર હેક્ટર જમીનમાં બાગાયતી પાકોનું વાવેતર થાય છે. કચેરીના માર્ગદર્શનમાં અગાઉની સરખામણીએ બાગાયતી પાકો તરફ ખેડૂતોનો ઝોક વધ્યો છે. વધુ ખેડૂતો વિવિધ બાગાયતી પાકોની યોજનાઓનો લાભ લઈ અન્ય ખેડૂતો માટે પ્રેરણા સ્ત્રોત બન્યા છે. ખેડૂતો છેલ્લા કેટલાક વર્ષોથી આધુનિક ખેત પદ્ધતિ અપનાવી બાગાયતી ખેતી કરી આત્મનિર્ભરતા તરફ અગ્રેસર બન્યા છે. જિલ્લાનું બાગાયતી ખેતીનું યુનિક ગામ મગનપુરા બન્યું છે.

સંતરામપુર શહેર ના બંધ મકાનમાં શોર્ટ સર્કિટના કારણે લાગેલી આગને લઈ લાખોનું નુકશાન



સંતરામપુર, સંતરામપુર શહેરના રહેતા ડબગર વિસ્તારમાં અજયભાઈ શાંતિલાલ મકાન બંધ કરીને ધંધા રોજગાર માટે ગયા હતા. અચાનક ૯:૦૦ ઘણેકડૂક શોર્ટ સર્કિટના કારણે આગ

ભુગ્ગવવા માટે આજુ બાજુ ના રહીશો પોતાના ઘરેથી પાછાની લાવીને આગ ભુગ્ગવવાની કોશિશ કરીએ પણ પરંતુ આગ કાબુમાં ન આવતા નગરપાલિકામાંથી ફાયર ફાઈટર દ્વારા જે આગ ભુગ્ગવવામાં આવેલી હતી. બંધ મકાનમાં આગ લાગવાથી કોઈ જાનહાની થઈ નથી ગરીબ અને મધ્યમ વર્ગના પરિવારને આજે ઈલેક્ટ્રીક શોર્ટ સર્કિટના કારણે આગ લાગવાથી આશરે લાખનું નુકશાન થયું હતું.

સંતરામપુર સ્ટેટ હોસ્પિટલની લેબોરેટરીને અધતન સુવિધાવાળી બનાવવા માંગ

સંતરામપુર, સંતરામપુર ખાતે આવેલ સરકારી સ્ટેટ હોસ્પિટલની લેબોરેટરીને અધતન બનાવવા માંગ ઉઠી છે. હાલ સરકારી દવાખાનામાં આવેલી લેબોરેટરીમાં જરૂરી ટેસ્ટ થતાં નથી. જેથી આદિવાસી દર્દીઓ મુશ્કેલીમાં મુકાઈ ગયા છે.

મુશ્કેલીઓ અનુભવી રહ્યા છે. આ મશીન સંદર્ભમાં ક્રમિશનરની કચેરી આરોગ્ય અને તબીબી સેવાઓને તબીબી શિક્ષણ ગાંધીનગર દ્વારા તા.૨૨/૦૨/૨૦૧૯ના પત્રથી આ મશીનની ખરીદી માટે જી.એમ.એસી.એલ.ને ઈર્ન ડેડ મોકલી આપવા જણાવેલ હોવા છતાં તેને મહિનાઓ વિતી ગયા છતાં જી.એમ.સી.એલ. દ્વારા આ મશીનના ઈર્ન ડેડ મોકલવાની કોઈ જ પ્રકારની કાર્યવાહી નહિ કરતા આ બાયોકેમિસ્ટ્રી મશીન આ આદિવાસી તાલુકાની સ્ટેટ હોસ્પિટલ સંતરામપુરમાંથી લેબોરેટરીમાં આવેલ નથી. વિભાગની ધોર નિષ્કાળજીથી આ મશીનના લાભથી ગરીબ આદિવાસી દર્દીઓને વંચિત રહેવું પડે છે. આ અધતન બાયોકેમિસ્ટ્રી મશીનની સુવિધા ઉપલબ્ધ થાય તે માટે આરોગ્ય વિભાગ સક્રિયતા દાખવે તે જરૂરી બન્યું છે. સંતરામપુરની

GCERT પ્રેરિત ડાયટ પંચમહાલ આયોજીત તાલુકાકક્ષાનો ઈનોવેશન ફેસ્ટીવલ યોજાયો



તસ્વીર : યોગેશ કનોજીયા, ઘોઘંબા

સરકારી સ્ટેટ હોસ્પિટલ સાધનોથી સુસજ્જ બનાવવાય તે માટેની માંગ ઉઠી છે. સંતરામપુરની લેબોરેટરી અધતન

મહિસાગર જિલ્લાના યુવક યુવતીઓએ રાષ્ટ્રીય યુવા ઉત્સવમાં ભાગ લેવા જોગ

લુણાવાડા, ભારત સરકાર દ્વારા ૧૫ થી ૨૯ વર્ષના યુવક યુવતીઓ માટે રાષ્ટ્રીય યુવા ઉત્સવનું આયોજન કરવામાં આવનાર છે. રાષ્ટ્રીય યુવા ઉત્સવમાં ગુજરાતની ટીમ ભાગ લઈ શકે તે માટે રાજ્ય સરકારના રમતગમત, યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ વિભાગ તથા કમિશનર યુવક સેવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ ગાંધીનગર દ્વારા રાજ્ય કક્ષા યુવા ઉત્સવનું આયોજન કરવામાં આવનાર છે. જે કોવિડ-૧૯ની મહામારીને ધ્યાને લઈ વર્ચુઅલ/ઓનલાઇન કરવામાં થાય છે. જે માટે મહિસાગર જિલ્લા કક્ષા યુવા ઉત્સવની અલગ અલગ સ્પર્ધામાં ભાગ લેનાર કલાકાર તા.૨૪/૧૨/૨૦૨૦ સુધી જે તે ૧૮ વિભાગની કૃતિઓ (૧) સિતાર (૨) ફ્લુટ (૩) તબલા (૪) વીણા (૫) મૃદંગમ (૬) હાર્મોનીયમ (૭) ગીટાર તથા

કલાસીકલ વોક સોલો (૮) હિન્દુસ્તાની (૯) કલાઈટકી, કલાસીકલ ડાન્સ (૧૦) મણીપુરી (૧૧) ઓડીસી (૧૨) ભરતનાટ્યમ (૧૩) કથક (૧૪) કુચીપુડી (૧૫) ફોક ડાન્સ (૧૬) ફોક સોન્ગ (૧૭) એક પાત્રીય અભિનય (૧૮) શીઘ વક્તવન વિડીયો રેકોર્ડિંગની CD/ PenDrive, C.D. કવર પર તેઓના નામ, સરનામું, મોબાઈલ નંબર તથા કચા વિભાગની કૃતિ છે. તે વિગતો લખી અત્રેની જિલ્લા રમત ગમત અધિકારીની કચેરી, રૂમ નં-૨૩૨, બીજો માળ, કલેક્ટર કચેરી, લુણાવાડા, મહિસાગર ખાતે કચેરી સમય દરમ્યાન રૂબરૂ જન્મ તારીખના આધાર પુરાવા સાથે આપવાની રહેશે. વધુ માહિતી માટે કચેરી સમય દરમ્યાન સંપર્ક કરવા જિલ્લા રમત ગમત અધિકારી મહિસાગરની અખબારી યાદીમાં જણાવાયું છે.

સંતરામપુર સ્ટેટ હોસ્પિટલમાં લેબોરેટરીમાં ટેસ્ટિંગ માટેના અધતન બાયોકેમિસ્ટ્રી મશીનની સુવિધા ઉપલબ્ધ થાય તે જરૂરી છે. તે અંગેની માંગ ઉઠી છે. સ્ટેટ હોસ્પિટલ સંતરામપુરમાં ઓટોબાયો કેમિસ્ટ્રી એનેલાઈઝર મશીનની ખરીદી માટેના લાંબા સમયની માંગ હજુ સુધી નહિ સંતોષાતા દર્દીઓ પારાવાર

ઘોઘંબા, ઘોઘંબા તાલુકાના બી.આર.સી.ભવન ખાતે જી.સી.ઈ.આર.ટી. ગાંધીનગર પ્રેરિણા અને ડાયટ પંચમહાલ આયોજીત ઈનોવેશન ફેસ્ટીવલ યોજાયો. આ પ્રસંગે ઘોઘંબા તાલુકાની વિવિધ પ્રાથમિક શાળાઓમાંથી ૩૪ જેટલા ઈનોવેટીવ શિક્ષક ભાઈ-બહેનો એ હાજર રહી પોતાની શાળાનું પ્રેઝન્ટેશન રજૂ કર્યું હતું. કોવિડ-૧૯ની પરિસ્થિતિમાં બાળકોને

હાલોલ નગરમાં મારુક વગર ફરતા ૬૧ લોકોને ઝડપી કોરોના ટેસ્ટ કરાયા : તમામ નેગેટિવ આવતા હાશકારો

હાલોલ, હાલોલ તાલુકા આરોગ્ય વિભાગે હાલોલ પંથકમાં કોરોના સંક્રમણને રોકવા હાલોલ નગર ખાતે રોડ પર બેજવાબદારી પુર્વક વાહનો પર ફરતા ઈસમોને હાલોલ ટાઉન પોલીસના સહયોગથી ઝડપી પાડી રોડોન ટેસ્ટિંગનું ટેસ્ટ કિટ દ્વારા કોરોના ટેસ્ટિંગની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી છે. જેમાં રવિવારે હાલોલ નગરના ૬૧ રોડ ખાતે આવેલા

વિરપુર તાલુકાના ભાટપુર ગામે ગેરકાયદેસર દબાણ બાબતે પંચાયતે કાર્યવાહી ન કરતા ગ્રામજનોમાં રોષ

વિરપુર, વિરપુર તાલુકાના ભાટપુર ગામના મુકેશભાઈ બારીયાના ઘરે અપર જવર માટેના રસ્તા ઉપર મંગળભાઈ જેમાભાઈ બારીયા, સબુરભાઈ જેમાભાઈ બારીયા, તથા સોમાભાઈ જેમાભાઈ બારીયાએ મકાનનું પાકુ બાંધ કરી દેવામાં આવતા અપર જવર કરવા માટે મુબ જ તકલીફ પડી રહી હતી. આ અંગે મુકેશભાઈ દ્વારા ગ્રામ પંચાયતમાં રજુઆત કરી હોવા છતાં કોઈ કાર્યવાહી કરવામાં

આવતી ન હતી. આ અંગે મુકેશભાઈએ ત્રણ ભાઈઓને રોડ પર બાંધકામ કેમ કરો છો તેવું કહેતા ત્રણ ભાઈઓ ઉશ્કેરાઈને મુકેશભાઈ સાથે ગાળાગાળી કરી હતી. અને મુકેશભાઈને જાનથી મારી નાંખવાની ધમકીઓ આપતા મુકેશભાઈએ ત્રણ વરિડુક સરકારી જમીન પર ગેરકાયદેસર બાંધકામ તથા જાનથી મારી નાંખવાની ધમકી આપવા અંગે વિરપુર પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવી છે.

Table with 2 columns: Date and Name. Header: આજનું પંચાંગ. Content: વિક્રમ સંવત-૨૦૭૭, શાલિવાહન શક-૧૮૪૨, ૧૨-૨૨-૨૦૨૦, સોમવાર, નિજ માગશર સુદ-૭, સૂર્યોદય-૭-૦૮, સૂર્યાસ્ત-૫-૨૭, જૈન નવકારશી-૮-૧૧, આજની રાશિ: કુંભ (ગ.સ.), નક્ષત્ર: શુભ

Table with 2 columns: Date and Name. Header: શુભ યોધધીયા. Content: ૧૨-૨૨ થી અભિજીત-૧૩-૦૬ સુધી, ૮-૪૩ થી ચલ-લાભ-અમુત-૧૨-૪૫ સુધી, ૧૪-૦૫ થી શુભ-૧૫-૨૬ સુધી, ૧૮-૦૭ થી શુભ-અમુત-ચલ-૨૩-૦૫ સુધી

Table with 2 columns: Date and Name. Header: શુભ હોરા. Content: ૮-૧૬ થી ૧૦-૫૭ સુધી, ૧૧-૫૧ થી ૧૨-૪૫ સુધી, ૧૪-૩૨ થી ૧૭-૧૩ સુધી, ૧૮-૦૭ થી ૧૮-૧૩ સુધી

દૈનિક રાશીફળ મંગળવાર

મેષ(અ.લ.ઈ.) :- ભાગીદારોને તમારે માર્ગદર્શન દેવું પડે નવું આયોજન લાભદાયક રહે વિજાતીય મિત્રતા ગાઠ બને. વૃષભ(મ.વ.ઉ.) :- બીજાના કાર્યમાં ડખલગીરી નકરતા રોજંદા કાર્યને વળગી રહેજો જુના મિત્રોની મુલાકાત લાભદાયક રહે. મિથુન(ક.ઇ.ધ.) :- સ્વાસ્થ્ય બાબત સુધારો રહે. સીઝનલ ધંધાથી લાભ હરીફો ઉપર વર્ચસ્વ વધવાનું રાજકારણમાં સફળતા. કર્ક(ડ.હ.) :- વ્યવસાયમાં અનુકુળતાઓ વધવાની વિદેશથી પણ લાભ મલે. મહેનતનું ફળ મલવાનું લકઝરી ચીજવસ્તુની ખરીદી થાય. સિંહ(મ.ટ.) :- નવા કોલ કરારોમાં સફળતા વાળો દિવસ રહે આવકનું પ્રમાણ વધવાનું ખાવા પીવામાં તકેદારી જરૂરી છે. કન્યા(પ.ઠ.ણ.) :- શેર બજારમાં મોટા જોખમો ન લેવા કજ્જ કરવાથી દૂર રહેજો ભાઈ-બહેનો સાથે સુમેળ વધવાનો પ્રવાસ થાય. તુલા(ર.ત.) :- અગત્યના કાર્યોને સફળ થતા જોઈ શકશો નોકરીમાં લાભ અંગત જીવનમાં ધ્યાન દેજો પ્રવાસમાં જાળવવું. વૃશ્ચિક(ન.ય.) :- તમારી મહેનતનું ફળ મલવાનું જીવન નવું જોમ જુસ્સો જોવા મલે. વિદેશ સાથેના ધંધામાં લાભ રહેવાનો. ધન(મ.ધ.ક.ઢ.) :- ફીલ ગુડ વાળો દિવસ રહેવાનો નોકરીમાં લાભ મનગમતું કાર્ય મલે. હરીફોથી પણ લાભ રહેશે આર્થિક લાભ. મકર(ખ.જ.) :- અંગત જીવનમાં અપસેટ રહેવાને લઈને રોજંદા કાર્યમાં અવરોધો રહે. ગુસ્સા ટાળજો - મિલકતથી લાભ રહેશે. કુંભ(ગ.શ.સ.) :- યોગ્ય પ્રયત્નો જરૂર સફળતા અપાવશે. નવી યોજના લાભ દાયક રહેવાની લકઝરી ચીજ વસ્તુથી લાભ. મીન(દ.ય.ઝ.) :- સ્વાસ્થ્ય જાળવવું ભાગીદારોને સાથે સહકાર દેવો મિત્રો સાથે વ્યવસાયની ચર્ચા થાય નવી ઓળખાણ થાય.

સંજેલી તાલુકાના ખેડૂતોને ટેકાના ભાવ મેળવવા ૫૦ કિમી સુધીનો ઘડ્ઠો ખાવા મજબૂર

સંજેલી તાલુકાના ખેડૂતોને ટેકાના ભાવ મેળવવા ૫૦ કિમી સુધીના ઘડ્ઠો ખાવા મજબૂર બન્યા છે. તાલુકામાં કેન્દ્ર શરૂ ન થતાં મંત ખેડૂતો ટેકાના ભાવ થી વંચિત રહ્યાં છે. આવા લેભાગુ વેપારી સામે ચોગ્ય કાર્યવાહી કરી ખરીદી કેન્દ્ર શરૂ કરવામાં આવે તેવી જગતના તાતની માંગ ઉઠવા પામી છે.

સરકાર દ્વારા ખેડૂતોના હિતમાં વિવિધ યોજના અમલમાં મુકવામાં આવે છે. તેમજ વિવિધ તાલુકાઓમાં પુરતી સુવિધાઓ પૂરી

દાહોદ જીલ્લામાં વધુ ૧૧ કોરોના કેસ નોંધાયા

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લામાં આજે એકજ સાથે ૧૧ કોરોના સંક્રમણના કેસો નોંધાયા પામ્યા છે. આ સાથે કોરોના નો કુલ આંકડો ૨૪૮૭ને પાર થઈ ચૂક્યો છે. આર.ટી.પી.સી.આર.ના ૨૮૭ પેકી ૦૭ અને રેપીડ ટેસ્ટના ૮૫૭

- અહિં કોરોનાનાં વેપારી દ્વારા ડાંગર ખાલી ન કરાતાં બલૈયા કેન્દ્ર શરૂ કરાતા આશ્ચર્ય.
- શ્રીમંત ખેડૂતો ટેકાના ભાવથી વંચિત રહેવાનો વારો આવ્યો.

ગોડાઉનમાં ટેકાના ભાવે ખરીદી શરૂ કરવામાં આવી હતી. જે બાદ એક વર્ષ વિતી ગયો છતાં વેપારી દ્વારા ગોડાઉન ખાલી ન કરાતા આ વર્ષે

અમદાવાદના મિલ માલિકને ડાંગર વેચાણ આપી હતી. તેને ચાર પાંચ ગાડી જેટલો માલ ઉઠાવ્યા બાદ પોસાતું નથી. તેવું કહી બંધ કરી દીધું હતું. હાલ દાહોદના મિલ માલિકને આપવા માટેનું વાતચીત ચાલે છે. સંજેલી ગોડાઉનમાં માલ પેક છે અને બલૈયા વાળું ગોડાઉન પણ પેક થઈ જવા કરે છે. હાલ સંજેલી તાલુકાની ખરીદ કેન્દ્ર બલૈયા ખાતે ચાલે છે.

ગોડાઉન મેનેજર બલૈયા પંકજભાઈ કલાસવા. સંજેલી તાલુકા થી ૫૦ કિમી દૂર આવેલા ફતેપુરા તા.બલૈયા ખાતે પોતાનો સમય અને ભાડાઓ ખર્ચી ડાંગર વેચવા મજબૂર બન્યા છે. કેન્દ્ર દૂર હોવાથી ઘાટ કરતાં ઘડામણા મોંઘીને કારણે શ્રીમંત ખેડૂતો ટેકાના ભાવ મેળવવાથી વંચિત રહ્યાં છે. કારણકે પાવલાંની પાડી અને આઠના ચરાય જેવી નાના ખેડૂતો માટે ઘાટ સર્જાયો છે. કુદરત જાણે કહી હોય તેમ આ વર્ષે ચોમાસામાં સમયસર અને પૂરતો વરસાદ ન પડવાથી પૂરતા પ્રમાણમાં ડાંગર નો પાક પણ ખેડૂતોને મળ્યો નથી. બીજી તરફ વેપારીના ભૂલને કારણે મંત ખેડૂતો ટેકાના ભાવથી વંચિત રહ્યાં છે. અને મોટા ખેડૂતોને સમય અને ભાડાનું નુકશાન વેઠવાનો વારો આવ્યો છે. વહીવટી તંત્ર દ્વારા વહેલી તકે આવા લેભાગુ વેપારી સામે કાયદેસરની કાર્યવાહી કરી તાલુકામાં ખરીદી કેન્દ્ર શરૂ કરવામાં આવે તેવી જગતના તાતની માંગ ઉઠવા પામી છે.

સીંગવડના પહાડ ગામે જમીનના ઝગડામાં બે પક્ષો વચ્ચે થયેલ મારામતીમાં ત્રણ મહિલાઓ સહિત પાંચને ઈજાઓ

દાહોદ, સીંગવડ તાલુકાના પહાડ ગામે જમીન સંબંધી બાબતે બે પક્ષો વચ્ચે થયેલ જૂથ અથડામણમાં બંને પક્ષે ત્રણ મહિલા સહીત પાંચ વ્યક્તિઓ ઈજાગ્રસ્ત થયા પામ્યા છે. જ્યારે પોસિસે બંને પક્ષોના ૨૫ વ્યક્તિઓ વિરૂદ્ધ રાયોટિંગનો ગુનો દાખલ કર્યું હોવાનું જાણવા મળેલ છે.

પ્રાસ માહિતી અનુસાર સીંગવડ તાલુકાના પહાડ ગામના કાનસિંગ ભુદરભાઈ ચૌહાણે નોંધાયેલ ફરિયાદ અનુસાર તેમના જ ગામના કુટુંબીઓ જોડે પીપળાવાળા ખેતરની જમીનમાં પ્રધાનમંત્રી યોજના રોડ બાબતે એકાદ વર્ષથી વિવાદ અંગે અદાવત રાખી ગતરોજ(૧) રતનસીંગભાઈ નરવતભાઈ,(૨) વિજયભાઈ

ઈજા કરી તેમજ જયંતીભાઈને છુટ્ટો પથ્થર માથાના ભાગે મારી તથા કાનસિંગ ભુદરભાઈને છુટ્ટો પથ્થર મારી છાતીના ભાગે ઈજા કરી ઈજા કરી હતી. જ્યારે વિજય ફતેસિંગ ભાઈએ તેના હાથ માની પાડુલબેનેને કમરના ભાગે મારી દેતા તથા ચપ્પુ વડે ડાબા હાથના અંગુઠા પાસે વગાડી ઈજા કરી ચુવરાજ ફતેસિંગે તેના હાથ માની લાકડી વૈશાલીબેનના પગના ભાગે મારી ઈજા કરી ઉપરોક્ત વ્યક્તિઓએ માબેન સમાણી ગાળો બોલી જાનથી મારી નાખવાની ઘમકી આપી જતા રહ્યા હતા.

આ બનાવ સંબંધે કાનસિંગ ભુદરભાઈએ સીંગવડ પોલિસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે ઉપરોક્ત ૧૩ વ્યક્તિઓ વિરૂદ્ધ રાયોટિંગનો ગુનો નોંધી દાખલ કરી તેમજ જયંતીભાઈને છુટ્ટો પથ્થર માથાના ભાગે મારી તથા કાનસિંગ ભુદરભાઈને છુટ્ટો પથ્થર મારી છાતીના ભાગે ઈજા કરી ઈજા કરી હતી. જ્યારે વિજય ફતેસિંગ ભાઈએ તેના હાથ માની પાડુલબેનેને કમરના ભાગે મારી દેતા તથા ચપ્પુ વડે ડાબા હાથના અંગુઠા પાસે વગાડી ઈજા કરી ચુવરાજ ફતેસિંગે તેના હાથ માની લાકડી વૈશાલીબેનના પગના ભાગે મારી ઈજા કરી ઉપરોક્ત વ્યક્તિઓએ માબેન સમાણી ગાળો બોલી જાનથી મારી નાખવાની ઘમકી આપી જતા રહ્યા હતા.

આંગણવાડીમાં વધેલા ચોખાના જથ્થાનું બાળકોમાં સરખા ભાગે વિતરણ



તસ્વીર : વિનોદ પંચાલ, દાહોદ

દાહોદ, અંતર્ગત ગુજરાત રાજ્યના તમામ કોરોના મહામારીના પગલે તકેદારના ભાગરૂપે રાજ્ય સરકાર દ્વારા બંધ કરવામાં આવેલી આંગણવાડીમાં બંધેલા ચોખાનો જથ્થો બાળકોમાં સરખા પ્રમાણમાં વિતરણ કરવાનો ઉદ્દત નિર્ણય કરવામાં આવ્યો છે. આ નિર્ણયથી દાહોદ જિલ્લાના દોઢ લાખ બાળકોને ૫.૫૬ લાખ કિલો ચોખાનું વિનામૂલ્યે વિતરણ કરવામાં આવ્યું છે.

ગુજરાત સરકારના કુપોષણ મુક્ત ભારત અભિયાન અંતર્ગત દાહોદ જિલ્લાની તમામ આંગણવાડી કેન્દ્રોમાં ૩ થી ૬ વર્ષના બાળકોને ગરમ નાસ્તો જે આંગણવાડી ઉપર બનાવીને આપવામાં આવતો હોય છે. પરંતુ હાલ ચાલી રહેલ કોરોના મહામારી

રાખવાની પરિસ્થિતિ ઉભી થાય ત્યાં સુધી આંગણવાડી કેન્દ્રો ઉપરથી પૂરક પોષણના ધોરણો જળવાઈ રહે તે માટે આંગણવાડી કેન્દ્રમાં સુખડી બનાવી અને લાભાર્થીઓના ઘરે વિતરણ કરવામાં આવે છે.

દાહોદ જિલ્લાના આઈસીસીએસ શાખાના તમામ આંગણવાડી કેન્દ્ર ઉપર સરકાર દ્વારા ફાળવવામાં આવેલ ઉપલબ્ધ ચોખા ૫,૫૬,૧૦૦ કી.ગ્રા. જથ્થાનું જેમાં દાહોદ જિલ્લાના ૩ થી ૬ વર્ષના અંદાજિત ૧,૫૦,૭૮૩ બાળકોને કોરોનાની મહામારીમાં પોષણથી વંચિત ના રહે તેવી સરખા પ્રમાણમાં જિલ્લાની તમામ આંગણવાડીમાં ગ્રામજનોની હાજરીમાં વિતરણ કરવામાં આવ્યું છે.

આપના આબુબાજુના કોરોના મહામારીમાં આઈ.સી.ડી.એસ.ની સેવાઓથી તેમજ પોષણ થી વંચિત ન રહે તે માટે સંબંધિત ગ્રામજનોને જાગૃત રહી આપની ગામની આંગણવાડી કેન્દ્રોની તકેદારી રાખી એક ઝુંબેશ રૂપે ગુજરાત પોષણ અભિયાનનો એક ભાગ બનો અને ગુજરાત કિલોગ્રામ સુખડી પ્રમાણે જ્યાં સુધી આંગણવાડી કેન્દ્રો બંધ પ્રથમ માળ, કોન્ક્રેટ હોલ ઊપરી તા-જિ- દાહોદ ખાતે ફૂલીની CD/PEN DRIVE થી મોકલી આપવાની રહેશે. જે મા ૧.લોક નૃત્ય ૨.શસ્ત્રીય નૃત્ય (ભ ર ત ન ા ટ ચ મ) ૩.શા.મણીપુરી જ.શા.ઓડીશી પ.શા.કથક ૬.શા.કુચીપુડી ૭. શાસ્ત્રીય કંઠ્ય સંગીત ડ.કણ્ઠાટકી

દાહોદ જિલ્લાના કલાકારો માટે સ્પર્ધાઓનું આયોજન

દાહોદ, ભારત સરકાર દ્વારા ૧૫ થી ૨૬ વર્ષના યુવક યુવતીઓ માટે રાષ્ટ્રીય યુવા ઉત્સવ પ થી ૮ જાન્યુઆરી ૨૦૨૧ દરમિયાન યોજનાર છે. જેમાં ગુજરાતની ટીમ ભાગ લઈ શકે તે માટે રમત ગમત, યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ વિભાગ, ગાંધીનગર હસ્તકની કમિશનર, યુવક સેવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓની કચેરી ગાંધીનગરના ઉપક્રમે પ્રતિ વર્ષ યોજાતી જિલ્લા, ઝોન, રાજ્ય યુવા ઉત્સવ સ્પર્ધાઓ પૈકી ચાલુ વર્ષ ૧૮ સ્પર્ધાઓનું આયોજન જિલ્લા યુવા વિકાસ અધિકારી, જિલ્લા રમત ગમત અધિકારીની કચેરી દાહોદ દ્વારા યોજવામાં આવનાર છે. રાજ્યકક્ષા સુધી આ સ્પર્ધાઓ નું આયોજન થનાર છે. આ સ્પર્ધામાં જિલ્લાકક્ષાએ ૧૮ ફુટિઓની વચ્ચે અલ સ્પર્ધાઓનું આયોજન થનાર છે જિલ્લા કક્ષાની ઐટીઓ તાર:૨૪/૧૨/૨૦૨૦ બપોર ના ૧૨:૦૦ કલાક સુધી જિલ્લા રમત ગમત અધિકારી દાહોદ ની કચેરી જિલ્લા સરવે ભવન,

સંગીત ડ.સિતાર ૧૦.વાસળી ૧૧.વીણા (આ સ્પર્ધાઓ માટે સમય ૧૫ મિનીટ નો રહેશે) ૧૨. લોકગીત (૦૭ મિનીટ) ૧૩.એકાંકી (અંગ્રેજી/હિંદી ૩૦થી ૪૫ મિનીટ) ૧૪.તબલા ૧૫.મૃદંગમ ૧૬.હાર્મોનિયમ હળપુ ૧૭ ગીટાર (આ સ્પર્ધાઓ માટે સમય ૧૦ મિનીટનો રહેશે)

ઝાલોદના લીમડી ગામે ટ્રક ચાલકે રીક્ષાને અડકેટમાં લેતાં રીક્ષામાં સવાર બે યુવતિના ઘટના સ્થળે મોત

ઝાલોદ, ઝાલોદ તાલુકાના લીમડી ગામે ગામે ચાકલીયા રોડ પર માટેલા સાંઢની જેમ ઘસી આવેલી ટ્રકે રીક્ષાને અડકેટ લેતા તેમાં સવાર બે યુવતીઓના ઘટનાસ્થળે મોત નિપજ્યા છે. તેમજ અને લોકોને શરીર ઓછીવતી ઈજાઓ પહેંચતા તેઓને સારવાર અર્થે દવાખાને ખસેડાયા હોવાનું જાણવા મળે છે.

દાહોદ જિલ્લામાં છેલ્લા કેટલાય દિવસોમાં માર્ગ અકસ્માતોનો પ્રમાણ ખુબ ઝડપથી વધવા પામ્યો છે. વાહનચાલકોની ગફલત તેમજ પૂરઝડપી બેક્રિકારી ભયર્

ઈજાઓ પહેંચતા તેઓના પ્રાણ પંખેર ઘટનાસ્થળે દોડી ગયા હતા. જ્યારે રીક્ષામાં સવાર અને લોકોને ઓછી વતી ઈજાઓ પહેંચતા તેઓને સારવાર અર્થે નજીકના દવાખાને ખસેડવામાં આવ્યા હતા. ત્યારે ટ્રક ચાલક પોતાનો ટ્રક ઘટનાસ્થળે મુકી દુર થઈ ગયો હતો. આ બનાવ સંબંધે ઝાલોદ તાલુકાના લીલાવા હાકોર ગામના રાયસીંગભાઈ રીક્ષામાં સવાર ઝાલોદ તાલુકાના લીલાવા હાકોર ગામની ૧૮ વર્ષીય શિલ્પાબેન રાયસીંગભાઈ ડામોર, ૧૬ વર્ષીય ટીનાબેન બાબુભાઈ ડામોરને શરીરે છલપેલા

હિરેન પટેલ કેસ : ગૃહ મંત્રી એ સાંત્વના તો આપી, બીજા જ દિવસે હિરેન પટેલની પત્નીનું અવસાન

ઝાલોદ, ઝાલોદ પાલિકાના પૂર્વ ઉપપ્રમુખ તથા કાઉન્સિલર હિરેન પટેલની ત્રણ માસ પૂર્વે હત્યા થઈ હતી. આ હત્યાનું કારણ પાલિકામાં વ્યાપેલા ભ્રષ્ટાચાર

હિરેન પટેલની હત્યાની તપાસમાં ઝાલોદના જ ઈમરાન ગુડલાની સંડોવણી હોવાનું બહાર આવ્યું હતું. અને પોલીસ ચોપકે તેને વોન્ટેડ પણ જાહેર કરવામાં આવ્યો છે. ત્યારે હત્યાની તપાસ સ્ટેટ ATS, અમદાવાદ કાર્ગિમ બ્રાન્ચ, તથા સ્થાનિક પોલીસ ની સંયુક્ત ટીમ લાગી ગયેલી હોવા છતાં આ આરોપી ઝાલોદની આસપાસ જ ફરતા જોવા મળ્યો હોવા છતાં મુખ્ય આરોપી પોલીસ ની પકડ થી દુર હોય, કંઈક રંધાણું હોવાનું પણ લોકોને લાગી રહ્યું છે. માત્ર ત્રણ માસમાં જ હસ્તો રમતો પરિવાર સત્તા ની બળી ચડી ગયો.

વોન્ટેડ આરોપી ઝાલોદની આસપાસ ફરતો હોવાની લોક મુખે ચર્ચા

હિરેન પટેલની હત્યાની તપાસમાં ઝાલોદના જ ઈમરાન ગુડલાની સંડોવણી હોવાનું બહાર આવ્યું હતું. અને પોલીસ ચોપકે તેને વોન્ટેડ પણ જાહેર કરવામાં આવ્યો છે. ત્યારે હત્યાની તપાસ સ્ટેટ ATS, અમદાવાદ કાર્ગિમ બ્રાન્ચ, તથા સ્થાનિક પોલીસ ની સંયુક્ત ટીમ લાગી ગયેલી હોવા છતાં આ આરોપી ઝાલોદની આસપાસ જ ફરતા જોવા મળ્યો હોવા છતાં મુખ્ય આરોપી પોલીસ ની પકડ થી દુર હોય, કંઈક રંધાણું હોવાનું પણ લોકોને લાગી રહ્યું છે. માત્ર ત્રણ માસમાં જ હસ્તો રમતો પરિવાર સત્તા ની બળી ચડી ગયો.

- હિરેન પટેલની હત્યા બાદ લાંબી માંદગી બાદ સોમવાર સવારે અંતિમ શ્વાસ લીધા.

- પરિજનો સહિત સમગ્ર પંથક માં ઘેરા શોક ની લાગણી.

હિરેન પટેલની કસમચે મોતના આઘાત બાદ બીનાબેન માંદગીમાં સરી પડ્યા હતા. અને ગૃહ મંત્રીની મુલાકાતના બીજા જ દિવસે એટલે કે આજે સોમવાર ના રોજ વહેલી સવારે બીનાબેનનું લાંબી માંદગી બાદ અવસાન થયું છે. ત્યારે એક જ પરિવારના બે સભ્યો ની કસમચે થયેલા મોત ને પગલે પંથકમાં ઘેરા શોક ની

દાહોદના ઈનામી બોરડી ગામે બાઈક સામે કુતરૂ આવી જતાં બાઈક ચાલક પાછળ બેઠેલ વ્યક્તિનું મોત

દાહોદ, દાહોદ તાલુકાના ઈનામી બોરડી ગામે પેટ્રોલ પંપની નજીક રસ્તા વચ્ચે કુતરૂ આવી જતાં પુરપાટ દોડી આવતી મોટરસાયકલના ચાલકે કાલુ ગુમાવી દેતા મોટર સાયકલ સ્લિપ ખાઈ જતાં આવી જતાં પુરપાટ દોડી આવતી મોટરસાયકલના ચાલકે કાલુ ગુમાવી દેતા મોટર સાયકલ સ્લિપ ખાઈ જતાં બાઈક પાછળ બેઠેલ આઈડન ગંભીર ઈજાઓ થતાં તેનું સારવાર દરમિયાન મોત નીપજ્યું હતું.

પ્રાસ માહિતી અનુસાર દાહોદ તાલુકાના નવા ગામના કલાવતી ઈશિયામાં રહેતા યોગેશભાઈ પ્રતાપભાઈ નલવાયા મોટરસાયકલ પર પોતાના પિતા પ્રતાપભાઈ પાછળ બેસાડી મોટરસાયકલ લઈ આવતા હતા તે દરમિયાન રસ્તામાં ઈનામી બોરડી ગામે

પેટ્રોલપંપની નજીક રસ્તા પર કુતરૂ આવી જતાં યોગેશભાઈ નલવાયાએ કાલુ ગુમાવી દેતા મોટરસાયકલ સ્લિપ ખાઈ જતાં આવી જતાં પુરપાટ દોડી આવતી મોટરસાયકલના ચાલકે કાલુ ગુમાવી દેતા મોટર સાયકલ સ્લિપ ખાઈ જતાં બાઈક પાછળ બેઠેલા યોગેશભાઈના પિતા પ્રતાપભાઈ બંને બાઈક પરથી પટકાયા હતા. પ્રતાપભાઈ નલવાયાને માથામાં ગંભીર ઈજાઓ થતાં તથા યોગેશભાઈને શરીરે ઈજાઓ થતાં બંનેને દાહોદની ઝાંચડસ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા. જ્યાં પ્રતાપભાઈનું કલાવતી ઈશિયામાં રહેતા યોગેશભાઈ પ્રતાપભાઈ નલવાયાએ નોંધાયેલ ફરિયાદને આધારે દાહોદ તાલુકા પોલીસે ગુનો નોંધી કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

દે.બારીયાના ભુતિયા પાસેથી રેલ્વે ટ્રેક પર અજાણ્યા પુરૂષનો મૃતદેહ મળી આવ્યો

દે.બારીયા, દે.બારીયા પોલીસ મથકના પીપલોદ આઉટ પોસ્ટની હદમાં આવેલ ભુતિયા ગામેથી પસાર થતી રેલ્વે લાઈન ઉપરથી કોઈ અજાણ્યા લાગતા આશરે ૪૦ વર્ષિય પુરૂષની કપાઈને પકડેલી લાશ મળી આવી હતી.

દાહોદ જિલ્લામાં રેલ્વેમાં પડતુ મુકી આત્મહત્યા કરનાર કેટલાંક લોકોની લાશોની ઓળખ થઈ જતી હોય છે. પણ આ એક

લીમખેડાના મોટી વાસવાણીના યુવકે લગ્નના ઈરાદે સગીરાનું અપહરણ કરતાં ફરિયાદ

લીમખેડા, લીમખેડા તાલુકાના મોટી વાસવાણી ગામના યુવકે લીમખેડા તાલુકાના ૧૫ વર્ષીય સગીર વચની બાળકીને પટાવી ફોસલાવી પત્ની તરીકે રાખવા સાંરૂ અપહરણ કરીને લઈ ગયા હોવાનું જાણવા મળેલ છે. પ્રાસ માહિતી અનુસાર લીમખેડા તાલુકાના મોટી વાસવાણી ગામના અજયભાઈ સકરીયાભાઈ ભાભોર ગત

તારીખ ૦૩.૧૨.૨૦૨૦. ના રોજ લીમખેડા તાલુકાના ખડદા ગામેથી ૧૫ વર્ષીય બાળકીને પટાવી-ફોસલાવી પત્ની તરીકે રાખવા સાંરૂ અપહરણ કરીને લઈ ગયો હતો. આ બનાવ સંદર્ભે અપહરણ બાળકીની માતાએ લીમખેડા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતા લીમખેડા પોલીસે અપહરણનો ગુનો દાખલ કરી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.

